

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 265. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS

Debrecen, 1936. november 19. Csütörtök

Madrid belvárosaiban véres harc tombol

A spanyol nemzetiek a Manzares folyón állandóan szállítják csapataikat Madrid belvárossainak elfoglalásáért harcoló csapatok megerősítésére. A főváros bombázása igen nagy pusztítást vitt végben a vörös miliciák soraiban s megkönnyítette a nemzeti csapatok előnyomulását.

A főváros belterületén igen heves harcok dunnak, a lakosság fej-

vesztesen menekül az északi városrészekbe.

A vörösök Madridot védő légelhárító ütegeit a nemzeti csapatok ágyúinak pergőtüze megsemmisítette. A bombázás felgyújtotta az Alba palotát, amelyben igen sok műkincs van felhalmozva. A tüzzel szemben a madridi tüzoltóság tehetetlen.

A nemzetiek haditerve és hadi-

taktikája megváltozott, amennyiben egy-egy városrészt vesznek ostrom alá s csak annak elfoglalása után kezdenek hozzá a további előnyomuláshoz. A vörösök minden talpalatnyi területet a végsőkig védelmeznek s elkecseregetett harcokban próbálják feltartóztatni a nemzetiek előnyomulását. Mindezek ellenére az előnyomulás a terv szerint fokozatosan és eredményesen történik.

megrándult a súly alatt. A fogaskerekek eltörték a közjük tett fadarabot s a lift lezuhant.

Pocsai a lift alá — amelynek feneké és a föld között 30 centi magas hézag volt — gerendákat rakott már előzőleg. Ezen a gerendán volt a ballába, amire a lift rázuhant s összeroncsolta.

Pocsai Kostkievitz Ferenc posta mérnök ellen — aki a műszaki dolgok felügyelője volt — feljelentést tett gondatlanságból okozott súlyos testisértés miatt. Az ügyészség azonban úgy látta, hogy a szerencsétlenséget Pocsai vigyázatlansága idézte elő s a vádat így nem vállalta. Az ügy főmagánvádi alapon folytatódott. A törvényszék már tartott az ügyben tárgyalást, de bizonyítás kiégés miatt elnapolták.

Ma tartották a folytatódó tárgyalást. Több tanút hallgattak ki, majd a perbeszéd után Kostkievitz Ferenc mérnököt az ellene emelt vád alól felmentették, mert megállapította a törvényszék, hogy a sértett Pocsai Gyula saját maga volt gondatlan s annak ellenére, hogy a teherlift nem volt teljesen kifogástalan, a sértett hosszabb ideig dolgozott vele s szabálytalanul a fogaskerekek közé tett deszkadarabbal akarta biztosítani a fogaskerekek megállását.

Pocsai az ítélet ellen felebbezést jelentett be.

Folyik a nyomozás a Both-féle villabetőrés ügyében

Vasárnap este betörők jártak Both ezredes Erőss Lajos uca 13 szám alatti villájában és onnan több igen értékes antik ékszert elraboltak.

Both ezredes nem tartózkodott otthon, hanem feleségével együtt kint feküdtek a belgyógyászati klinikán. Ezt az alkalmat felhasználta a tettes, átkulccsal behatolt a lakásba és onnan több ezer pengő értékű ékszert elvitt.

A rendőrség megindította a nyomozást és a tegnapi napon az egyik ékszerész üzletben megtalálták az értékes holmikat. Ezen a nyomon elindulva sikerült is elfogni azt az embert, aki több ezer pengő értékű ékszert eladta három pengőért az ékszerésznek.

A gyanúsított azonban tisztázta magát és a rendőrség elfogadta azon vallomását, mely szerint az ékszert találta.

A nyomozás most más irányban folyik és a rendőrség olyan nyomra akadt, amelynek alapján valószínűleg fog is sikerülni az igazi tettes elfogása.

Horthy kormányzót a vatikáni kis trónteremben fogadja a pápa

A vatikáni hatóságok most már véglegesen megállapították Horthy Miklós kormányzó pápai kihallgatásának programját. Magyarország kormányzója november 27-én látogat el a Vatikánvárosba. XI Pius

pápa a vatikáni kis tróntermében fogadja a magyar államfőt, majd a magyar kíséret tagjait. Az audencia után a vatikáni magyar követségen villásreggeli lesz Horthy kormányzó tiszteletére.

Több, mint 30 német állampolgárt tartóztattak eddig le Moszkvában

Szovjetországra a moszkvai ellenforradalmi mozgalmakkal kapcsolatosan több német állampolgárt tartóztattak le a szovjet hatóságok, a letartóztatottak száma ma már meghaladja a harmincat. Hogy ezek a német állampolgárok kémkedtek-e, vagy államellenes tevékenységet fejtettek volna ki, erre vonatkozólag még ezideig semmi sem szivárgott ki. Hogy a terrorista cselekményekre vonatkozó vádak mennyiben fogják megállni helyüket, az később

ben fog kiderülni, úgy néz ki azonban a helyzet, hogy a letartóztatások éle Németország ellen irányul.

A német közvélemény a szovjet provokációját higgadtan ítéli meg s azt tartja, hogy az állítások csupán üres kifogások s azzal a szovjet belső nehézségeiről akarják a figyelmet elterelni. Ez a kihívás Németországnak, mint a bolsevizmus ellenségeinek szólott, ami azonban mitsem fog változtatni eddigi német magatartáson.

A franciaországi lőporgyári robbanás áldozatainak temetése

A franciaországi Saint Chamosi lőporgyárban tegnap borzalmas robbanás történt.

A detonáció ugyszólván az egész gyár épületét elpusztította és a romok a bent dolgozó munkások és hivatalnokok közül ötvenkettőt magok alá temettek. A francia hatóságok a késő éjszakai órákban katonai csapatokat küldtek ki a mentési munkálatok elvégzésére. A kivezényelt csapatok reggelre

elvégezték a munkálatokat és a romok alatt még igen sok sebesültet találtak, akiket a közeli kórházban helyeztek el. A robbanás ereje olyan nagy volt, hogy a gyár körül száz méteres körzetben több épületet erősen megrongált.

A francia kormány a robbanás alkalmával életüket veszített gyári alkalmazottakat a nemzet halottjainak nyilvánította és temetésük-

ről is a kormány gondoskodik. A temetés időpontját még nem állapították meg, mert azon maga a köztársasági elnök is részt kíván venni.

Sorshúzás a kispartok és pártok között

A választójogi pártközi konferencia — mint megírtuk — december elsején kezdődik és a legtöbb párt már ki is küldte képviselőit. A nagy pártokon kívül a kispartok és pártok között összesen két helyet kaptak a pártközi konferencián. Ezek a képviselők kedden délután megbeszélésre ültek össze azért, hogy eldöntsék, ki legyen az a két képviselő, aki nevében a pártközi konferencián megjelenik. Hosszu vita után azonban nem tudtak megegyezni, hanem abban állapodtak meg, hogy este hat órakor újra összejönnek és sorshúzás útján döntsék el a két kiküldendő tag személyét.

A postapalotai lift szerencsétlensége bíróság előtt

1934 február 24 én súlyos szerencsétlenség történt a Hatvan-uccai postapalota épületében. A pincében lévő kazánházból a salakot egy teherszállító liften hordták fel. A lift kezelője Pocsai Gyula a nevezett napon szintén ilyen szállítást végzett a lifttel, amely hirtelen elakadt. A liftnak nem volt kikötőszervezete s ezért Pocsai a fogaskerekek közé deszkadarabot tett, hogy azok ne tudjanak tovább forogni. Ő pedig alánezett a liftnak, amit egy salakdarab akasztott meg. A salakdarab közben szétzúzódott s a lift



Nyiregyházán a Bocskay-utcában lakó Izsépi Jolán feljelentést tett vőlegénye ellen, mert az a kitűzött esküvő előtt néhány nappal nagyobb összegű pénzkölesont kért tőle és azóta nem jelentkezett. A rendőrség keresi a megszökött vőlegényt.

A török hajóhad szerdán hivatalos látogatást tesz Málta szigetén. A török hajóhad, amely jövő esztendőig marad Máltában, egy csatahajóból, 4 torpedórombolóból, 4 tengeralattjáróból és egy buvárszázadányahajóból áll.

A munkáspárti Daily Herald jelenti, hogy Deutsch osztrák szocialista vezér, volt szocialista hadügyminiszter és az 1934 februári bécsi harcok vörös vezére, Csehországból Valenciába érkezett Innen Madridba utazik, hogy katonai tapasztalatait felajánlja a madridi kormánynak.

Az olasz kormány meghívására Dietrich, a német nemzeti szocialista párt sajtófőnöke tizenöt német szerkesztővel együtt Rómába utazott. A program szerint több napig tartózkodik Olaszországban.

Beirutban újabb franciaellenes zavargások voltak, amelyeknek során hetven ember megsebesült. Az utcákon katonai őrzékek biztosítják a rendet.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olesón készít
ERDELYI ERZSEBET
Piac ucca 41. szám.

Nyiregyházán a református tanterület Szabó Pál igazgató-tanítót ünnepelte nyugalmabonulása alkalmából. Szabó Pál 39 esztendő töltött a tanítói pályán.

Vereb községben Gazda Ferencné 66 éves földművesasszony ismeretlen okból borzalmas módon követett el öngyilkosságot. Egy ollóval metszette fel hasát. Életveszélyes állapotban szállították a székesfehérvári kórházba.

Tiszaföldváron a Horthy Szaboles Kaszinóban szép ünnepség keretében leplezték le a kormányzó hősi halált halt testvérének, Horthy Szaboles jásznagykunszolonkmezei főispánnak areképét. Az ünnepi beszédet Erdődi-Harach Thámér országgyűlési képviselő mondotta.

Pfeifert Józsefné 85 éves szolnoki magánzónó tegnap szobájában a kályha mellett ujságot olvasott. Közben a kályhából kipattanó szikrától meggyulladt ujságja, majd ruhája és mire rátaláltak, a szerencsétlen idős asszony halálra égett.

Kalap, fehérnemű WERNERNÉL Tiszántúl legnagyobb úridivatüzlete

Miskolc volt főjegyzőjét fegyházbüntetésre ítélték

Dr. Plank Miklós volt miskolci tanácsnok és főjegyző két bűnyegyet tárgyalt most a Kuria. Az egyik ügyben az Apolló mozi terhére elkövetett sikkasztásokkal vádolták. Elsőfokon ötesztendei fegyházra, másodfokon háromévi fegyházra ítélték Plankot. A Kuria az utóbbi ítéletet hagyta jóvá.

A másik vád az volt Plank ellen, hogy a szegények pénze körül szabálytalanságokat követett el és ily módon több ezer pengő sikrád el a kezén. Ebben az ügyben a törvényszék két és fél évi fegyházra ítélte, amit a tábla másfél évi börtönrre enyhített. A Kuria ebben az ügyben is a tábla ítéletét fogadta el.

Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégibb és legnagyobb szentelében, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Ma este érkezik Debrecenbe a belügyminiszter

Vitéz leveldi Kozma Miklós belügyminiszter — mint tegnapi számunkban közöltük — hajdúvármegyei közegészségügyi szemleutja során Debrecenben is megtekintti a közegészségügyi és szociális intézményeket. A minisztert szemleutján dr. Johann Béla államtitkár, Vajay Károly miniszteri

tanácsos és Hefler István kiséri Debrecenbe autón fognak megérkezni az illusztris vendégek. Este báró Vay László főispán ad szükebbkörű vacsorát, ezután pedig fogadó est lesz.

A belügyminiszter debreceni szemleutja programmszerint délelőtt 9 órakor kezdődik.

Nyomában van a rendőrség a bankrablóknak

Az ország egész nyomozó hatóságának közreműködésével folyik a hajszja a Vilmos császár körüli bankrablók után. Mint jelentettük a budapesti főkapitányság rádiógramm utján megadta a tettesek személyleírását és így remélhetőleg hamarosan sikerül kézrekeríteni őket. Az Angol-Magyar Bankban egyébként befejezték a bankjegyek számainak a megállapítási munkáját és a két köteg százás bankok száma már a rendőrség kezében van.

A rendőrség ezeket a számokat megküldte az ország összes bankintézeteinek és postahivatalainak, úgy hogy ha a rablók megpró-

bálnák a bankjegyeket felváltani rögtön csapdába kerülnek.

A rendőrségen tovább folyik a körülbelül száz gyanúsított kihallgatása. Ennek kapcsán Több olyan biztosnak látszó nyomra akadt a rendőrség, amelynek alapján a legrövidebb idő alatt sikerülni fog a tetteseket elfogni.

Vihar púsztit a Fekete tengeren

A Fekete tengeren hatalmas vihar púsztitott. A magas tengerjárás miatt a hajók nem tudtak kifutni

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olesó árak! Kossuth uca 7. szám és Gambinus átjáró.

a konstanzi kikötőből. A nyílt tengerrel számos segélykérő jel érkezett a konstanzi rádióállomásra.

Leforrázta a cefre

Oroszházáról jelentik: Szemenyey Lajos 59 éves lóalkusz lovat hajtott Kondorosra, ahol késő este betért a szeszfőző udvarára. A gépház mellett a félhomályban beleesett a cefrésgödörbe, amelybe éppen akkor eresztették be a gépházból a forró cefrét. A szerencsétlen ember harmadfoku égési sebeket szenvedett. A hőmérv. vásárhelyi kórházba vitték. Állapota életveszélyes. A csendőrség megindította a nyomozást.

Halálra gázolta a vonat

A lőkősházi háttárlomáson vasárnap reggel halálosvégű vonatgázolás történt. Kaszai János 30 éves fűtő leszállt a vonatról és a sineken át igyekezett a szegedi vonat felé, de nem vette észre, hogy a sineket közben átváltották és a vonat kerekéi alá került. A kerekék a szerencsétlen fűtő mindkét lábát tőből levágták és kórházba szállítás közben meghalt.

Schmidt és Hitler tárgyalásai

Schmidt osztrák államtitkár szerdán este utazik el Bécsből. Először Neurath birodalmi külügyminisztert keresi fel Berlinben, majd Aerehtesgadenben látogatást tesz Hitler vezér és kancellárnál.

Jól értesült osztrák politikai körökben az államtitkár németországi utazásától a júliusi osztrák-német egyezmény politikájának továbbvitelét várják. Ezenkívül Németország és Ausztria esereformalmának elmélyítéséről fognak tárgyalni Berlinben. Németország hajlandó fát és nagyobb mennyiségű más cikket átvenni Ausztriatól. Az osztrákok ezzel szemben németországi szenet és modern gépeket, köztük hadiipari gyártmányokat vennének át. Az előkészítő tárgyalások most folynak Berlinben.

Elitelték a rágalmazó munkást

Erős János kiskanizsai lakos munkássasszonyok előtt rágalmazó kijelentést tett Nagykanizsa polgármesteréről. A munkásnök bejelentették az esetet a polgármesternek, aki pert indított Erős ellen. A vádlott beismerte bűnösségét, de ittasságával védekezett. A bíróság jogerősen egyhónapi fegyházra ítélte.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE A
„ALFÖLD“-ET

Álmában metszették el a torkát egy házaspárnak

Megdöbentő kettős gyilkossági kísérlet ügyében nyomoz teljes erővel a nyiregyházi ügyészség. A borzalmas bűntény a szabolcsmegyei Timár községben történt, ahol az eddig még kézre nem kerített tettes éjszaka elvágta Nagy Mihály 36 éves gazdálkodónak és feleségének nyakát. A gyilkossági kísérlet tettese a kétgyermekes házaspárt álmában támadta meg. — Mindketten súlyos vérvesztéséget szenvedtek.

Segélykiáltásaikra a szomszédok áthívták a közeli Rakamaz községből az orvost, aki intézkedett, hogy a nyiregyházi mentők vigyék be a súlyosan sérült házaspárt a kórházba. Itt megállapították, hogy Nagy Mihály nem szenvedett súlyos sérüléseket, feleségének állapota életveszélyes. A nyiregyházi

ügyészség azonnal megindította a nyomozást. A gyanú Tomba Jánosra, Nagyné unokaöccsére irányult, aki nemrégiben szabadult a börtönből. Látogatást tett náluk és ekkor Nagykék elmondották, hogy egy kis pénzük van a legutóbbi eladásokból. A feltevések szerint Tomba éjjel belopódzott a házba, hogy a pénzt elvigye. Borotvával elvágta néjének és sógorának nyakát, majd valamitől megijedve elmenekült. A falu egyes lakosai elmondották a nyomozó csendőröknek, hogy Tombát a gyilkosságot megelőző estén a ház körül látták ólálkodni.

Mivel a gyilkossággal gyanúsított volt fegyveres borzalmas tettetnek elkövetése után megszökött, kézrekerítésére megindult a legszelésebbkörű nyomozás.

SZÁRAZKOLBÁSZ

HIDEGVACSORÁHOZ

BŐDÉTŐL!

Képviselőválasztási mozgalmak a gyöngyösi kerületben

Befejezett ténynek emlegetik a gyöngyösi választókerületben, hogy a híres borvidék országgyűlési képviselője, Winekler István, volt kereskedelmi miniszter még ebben a hónapban lemond mandátumáról, mert a MFTR rendkívüli közgyűlése november 20-án elnökké

választja. Ezért máris megindult a kerületben a korteskedés, bár még a jelöltek nevét sem ismerik, de az a tendencia, hogy a kerület nagy többségét alkotó szőlősgazda társadalom ezuttal egy táborban vonuljon fel a választáson.

Olasz újságírók köszöntőávirata a külügyi sajtófőnökhöz

A Ciano gróf látogatása alkalmából Budapesten járt olasz újságírók a határról a következő táviratot intézték vitéz Marossy Ferenc követségi tanácsoshoz, a külügyminisztérium sajtóosztálya vezetőjéhez.

„Az olasz újságírók kéri, fogadja Méltóságod mélyen átértett köszönetünket azért a szívélyes és

meleg fogadtatásért, amelyben öket Budapesten a kormányhatóságok részesítették. A Budapesten töltött napok emléke, amikor a magyar nép szeretetével vette körül Mussolini képviselőjét, felejtetetlen marad az olasz újságírók emlékében, mint a két nép közti kölcsönös rokonszenv újabb bizonyítéka. Cajani.“

Vasúti szerencsétlenség Romániában

A brassói állomáson ismét vasúti szerencsétlenség történt. Egy Bukarest felől érkező személyvonat hétfőn hajnalban teljes sebes-

Warner Oland a sárga detektív legizgalmasabb filmje:

CHARLIE CHAN A CIRKUSZBAN

Előadások: 5, 7, 9 órákor
Ma utoljára!

Vigszínház

Holnaptól: Tasnády Fekete Mária esodálatos filmreinke:

Az utolsó akkord

séggel belerohant egy az álmában vesztelő tehervonatba. Az összeütközés következtében több teherkocsi teljesen összetört és a személyvonat mozdonya kiugrott a sínekből. A esodával határos módon, néhány könnyebb horzsolástól eltekintve, senkinek sem történt semmi baja. A rendőrség azonnal letartóztatta a pályaudvar forgalmi tisztjét.

Lelöttek egy banditát a csendőrök

A kostanzai csendőrségnek hetek óta tartó hajsza után végre sikerült kézrekeríteni Dimitriu Dobret, a beszarábiai erdőségek hírhedt banditáját, aki számos utonállást és rablógyilkosságot követett el. A csendőrök egy csőzkunyhóban lepték meg a banditát, amikor ez éppen aludt. A szűk erdei ösvényen bekísérése közben a bandita szökést kísérelt meg, mire a csendőrök agyonlőtték.

Felakasztotta magát

Nagykőrösön felakasztotta magát Csapó Dániel gyümölcskereskedő, aki az utóbbi időben búskomorságban szenvedett és többeknek kijelentette, hogy öngyilkos lesz. Mire rátaláltak, nem volt benne élet.

Hogy ne esalódjon
tűziját és szenet
esak
Prohászka és Társa
cégnél vásároljon
BETHLEN-U44.EÖTVÖS-U 18
Telefon: 11-64.

SZÍNHÁZ
ZENE-MOZI

A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

Kivételes tetszéssel fogadta a közönség Zilahy Lajos vigjátékúj-donságának Csokonai-színházbeli előadásait. Az

„URILÁNY“

korszerű kérdéseket felvevő témája, az ifjuság problémája, a magyar középosztály válsága nem mindennapi erővel tartja fogva a közönség érdeklődését abban a lebilincselő modorban, amely Zilahy Lajosnak olyan különleges értéke. A vigjáték őszinte, meleg lírája, derűs vidámsága, szellemes, eleven fordulatai, remekül jellem-

Nincs nap kávé nélkül!



A kávé feléleszti szellemi képességünket, az agy élénken, tisztán és minden megértetés nélkül termel új és új gondolatokat. Régi arab közmondás mondja: „Hideg kávé széppé tesz. A forrótól bölcs is lesz“

Meinl Gyula
kávébehozatali rt.

zett alakja mindvégig izgalmas feszültségben tartják a nézőteret. Az

„URILÁNY“

rendkívüli nagy sikerében igen jelentős része van az előadásnak. Szabó Imre gondos rendezése kihozza a vigjáték minden értékét, a pompás együttesben pedig Török Vera, Halasy Mariska, Sívó Mária, R. Nagy Erzs, Kőmives Sándor, Szilassy László, Thuróczy Gyula, Szabó Imre, Szabó László, Hecceg László és Alszegey Lajos egymással versenyezve állítják színpadra a kitűnő alakításokat.

Az „Urilány“ szerdán C) bérletben szerepel műsorban. Csütörtökön Kálmán Imre világsikerű operettje, a „Cigányprimás“ kerül felújításra, pénteken pedig prímierbérletben Dumas fils évtizedek óta nem játszott remek vigjátéka: „A NÖK BARÁTJA“

HETI MŰSOR:

November 18-án, szerdán. „Urilány.“ Vigjáték. C) bérlet.

CHARLIE CHAN
A CIRKUSZBAN

Rendkívül érdekes és lebilincselő filmet mutatott be tegnap este a Vigszínház mozgó, mely mindvégig lekötötte a közönség figyelmét. Warner Oland a sárga detektív szerepében újlag nagy sikert ért el. A darab fordulatok, izgalmas, szórakoztató s nagyon tetszett a bemutató közönségének. — Arra való tekintettel, hogy a filmet a műsorról hamar leveszik, tanácsos ezt a kitűnő darabot mielőbb megtekinteni.

— BÉLRENYHESEG és k inzó főfájások, a máj és az epeutak bántalmái, gyomor- és bélhurut, aranyeres bajok és a végbél megbetegedései esetén a természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűviz gyorsan és biztosan megszünteti a hasiszervek pangását.

Ha Ön még nem látta, siessen jegyét megváltani, és nézze meg a

Három sárkány

című legjobb magyar filmet,
a HUNGÁRIA filmszínházban

Előadások 5, 7 és 9 órákor



— GYULÁN ismeretlen tettesek behatoltak a Király-mozi pénztárába, ahol feltörték a pénzszekrényt és elvittek 432 pengőt. A gyanu fővárosi tettesek felé terelődött, akik valószínűleg a filléres gyorsal érkeztek a városba. A nyomozás folyik.

— NAGYKANIZSA mellett, a Vállusi-erdőben lévő iparvasut egyik kocsijáról leesett Szabó Pál 46 éves fékező. Az iparvasut kocsijai keresztülmentek rajta és olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy rövidesen meghalt.

— IDEGES EMBEREK gyomor- és bélbajánál naponta reggelizés előtt egy fél pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz kissé felmelegítve régesrégóta bevált háziszser, amely a székletet és az anyagcserét még megrogzított esetekben is igen kellemesen szabályozza.



Házasságok: Weisz Adolf keresk. s.—Altmann Margit, Fodor László cipész m.—Cselenyák Zsófia. Magyar József kőszőrüs—Kusmiezki Julia, dr. Grósz Sándon ügyvédjelölt—Bárány Erzsébet.

Születések: Perás Béla m. tisztv. leány Sarolta. Györfly Zoltán és s. leány Zsuzsa, Csuka Lajos lakatos s. leány Roza, Hadhézi Károly kárpitos leány Erzsébet, Ivánka Tóth Sándor máv. fűtő, leány Zsófia, Kiss Sándor fm. leány Erzsébet. 1 halvaszületés és 1 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Gregor Józsefné ref. 49 éves, Görbe-u. 7. özv. Veres Jánosné ref. 88 éves, Irinyi-u. 72. Niedermayer Anna r. kath. 88 éves, Hunyadi-u. 24. Vértess István r. kath. 2 hó, Budai E. u. 34. özv. Tóth Pálné r. kath. 68 éves, Sesztina-u. 10. özv. Fésűs Istvánné ref. 72 éves Botond-u. 3. Varga Bertalan ref. 67 éves, Bököny.

TÉGLA ÉS CSERÉP jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fűrdő-u. 2. sz. Telefon: 26—10.

— ERZSÉBET és KATALIN névnapokra szép és nagyon olesó ajándékokat a FÖLDES illatszer-tárban vegyen.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárak 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis falitomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től **Petriknél** SZENT ANNA-U 5 Telefon 12 44,

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— HÓCIPÓT, sárcipőt tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac uca 7.

LAPÁRUSOKAT magas százalékkal felvesz a Alföld kiadóhivatala.

Hitvesgyilkosságért életfogytiglani fogházra ítélték

Almádi János sárospataki lakos több ízben megkísérelte, hogy különváltan elő feleségét rábírija a visszatérésre, ami nem sikerült. Ekkor a 29 éves szerelmes fiatalember feleségét az Obodrog partján megfojtotta. A gyilkosságnak

egy hét éves kislány volt a szemtanúja. A sátoraljanjhelyi törvényszék 15 évi fogházra ítélte Almádyt, a tábla életfogytiglani ítélet és a Kuria most az utóbbi ítéletet jóvá hagyta.

Visszaadják--é az olaszok Fiumét

Mussolini milánói beszédével kapcsolatban már a bécsi és a budapesti találkozók előtt elterjedt az a hír, hogy az a nagyszerű gesztus, amelyre Mussolini milánói beszédében célzott, Fiuméra vonatkozik. A fiumei kérdés a bécsi és budapesti tárgyalásokon, de a most folyó római kereskedelempolitikai tárgyalásokon is felmerült és kétségtelen, hogy Magyarország Mussolini és az olasz nemzet akarata szeriat talán nem is olyan soká újra elfoglalhatja helyét az Adria tenger partján.

Ha nem is arról van szó ezidőszerint, hogy Fiume a magyar impérium alá visszakerül, de Fiume az olasz és a magyar államnak közös, szabadkikötője lesz.

A két nemzet között a tárgyalások most folynak s lehet, hogy a részletek kidolgozása hosszabb időt vesz igénybe, de remélhető, hogy az alapvető megállapodások még e hónapban Rómában aláírásra kerülnek.

Lesodorta a híd a vonatról

Hegedüs György 24 éves munkás a Rákoskeresztur felé haladó személyvonat tetején utazott, de a Tárna utcánál lévő alacsony híd lesodorta a vonat tetejéről, amelynek kerekei keresztülmentek rajta,

határához. Amikor a vonat lassított a határ előtt, egy ur sétált el a festő fülkéje előtt. Az ur egyik karja fekete kendővel volt felkötve és az arca igen sápadt volt. Tüzet kért.

— Köszönöm.

— Kérem!

A magyar köszönésre önkénytelenül magyarul felelt.

— Hogyan? Ön magyar? Igen? Hova utazik? Tanulmányut? Festő? Hirtelen lefüggönyözte a fülkét. Hadarva gyorsan beszélt:

— T-1 értesített a jöveteléről. Ön P-9. Nemde? Én D-6-os vagyok. Gyorsan adja ide a pénztét. Gyorsan, gyorsan. Mindet. Határvizsgálat lesz. Itt van kétszáz dollár ezt megtarthatja. Itt van egy amerikai utlevél, ezzel szálljon meg a Grand Hotel-ban. Saját utlevélét égesse el. Magyarul ezen-tul egy szót se beszéljen. Csak angolul, vagy franciául. Ma este még találkozunk. Au revoir.

Mindez egy pillanat alatt játszódott le.

(Folytatjuk.)

MEINL-nél az olesó is jó! Az ország legnagyobb kávé és teabehozatalának fióküzlete Meinl Gyula r. t. Debrecen Ferenc József-ut 20 Telefon: 34-03.



írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYÉ

9

Déltájban egy kis falusi állomáshoz érkeztek, ahol egy távirászt sietett végig a kocsisor folyosóján és kiabált:

— Monsieur Charles Molnar, telegram! Monsieur Charles Molnar, telegram!

Csaknem elengedte menni fülkéje előtt a távirászt. Hiába, még nem szokta meg a Molnár Károly nevet. Csak az utolsó pillanatban kapott észbe és visszahívta a kiabálót:

— Hallo! Je suis Charles Molnar.

A távirászt mosolyogva adta át a telegrammot és mosolyogva vágta zsebre a borralvót:

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegokban elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



Prognózis:

Erősebb éjeli lehülés várható, nappal a hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László